
Χάρισε ένα Βιβλίο, Δυνάμωσε το φως ! 
 

Χάρισε ένα βιβλίο, δυνάμωσε το φως! Στις 21 Δεκεμβρίου 
χαρίζουμε βιβλία! 
Το ELNIPLEX και η πολυάριθμη ομάδα βιβλιοπωλείων από όλη 
την Ελλάδα «Είμαστε το Βιβλιοπωλείο ΣΟΥ» οραματίστηκαν, 
συνεργάστηκαν και κάνουν πράξη μια μοναδική ιδέα. 
 

ΚΑΘΙΕΡΩΝΟΥΝ την 21η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ, τη μέρα του χειμερινού 
ηλιοστασίου για το βόρειο ημισφαίριο, τη μεγαλύτερη νύχτα του 
χρόνου, ως ΗΜΕΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ ΒΙΒΛΙΩΝ με τους αγαπημένους 
μας, τους φίλους μας, τους μαθητές μας, τα παιδιά μας. 
Αγόρασε ένα βιβλίο - Αντάλλαξε ένα βιβλίο - Δανείσου ένα 
βιβλίο - Δάνεισε ένα βιβλίο - Χάρισε ένα βιβλίο. Δυνάμωσε το 
φως. Στα πρότυπα του σπουδαίου Ισλανδικού εθίμου 
Jolabokaflod, της Χριστουγεννιάτικης Βιβλιοπλημμύρας, όπου 
εδώ και 80 περίπου χρόνια όλοι σχεδόν οι Ισλανδοί αγοράζουν, 
ανταλλάσσουν και διαβάζουν βιβλία την παραμονή των 
Χριστουγέννων, καθιερώνεται και στην Ελλάδα και στην Κύπρο 
μια τέτοια ημέρα που θα υψώσει τη φιλαναγνωσία ως τον 
ουρανό!  

Το σχολείο μας, το 6ο Πειραματικό Διαπολιτισμικό Δ.Σ. 
Ελευθερίου Κορδελιού συμμετέχοντας σε αυτή την όμορφη 
πρωτοβουλία καλεί όλους μας, εκπαιδευτικούς, 
γονείς/κηδεμόνες, μαθητές, εκπαιδευτικό προσωπικό, 
βιβλιόφιλους, αναγνώστες να συνταχθούμε μ’ αυτήν τη μεγάλη 
κινητοποίηση και να γεμίσουμε όλοι τον ουρανό με το φως των 
βιβλίων. Να φτιάξουμε τη δική μας βιβλιοπλημμύρα!  
 

Πώς μπορούμε να συμμετέχουμε;  
 Μπορούμε να προσφέρουμε ένα παιδικό βιβλίο 

(καινούριο ή δικό μας που έχουμε στο σπίτι μας και είναι 
σε καλή κατάσταση)  στη σχολική μας βιβλιοθήκη, σε 
όποια άλλη βιβλιοθήκη επιθυμούμε, στην τάξη μας, στους 
φίλους μας, να ανταλλάξουμε βιβλία μεταξύ μας μικροί 
και μεγάλοι!  

 

Όσοι επιθυμούν να αγοράσουν ένα καινούριο βιβλίο για τη 
σχολική μας βιβλιοθήκη, μπορούν: 

 Να αγοράσουν ένα παιδικό βιβλίο που αγαπούν. 

 Ή και να επισκεφτούν το βιβλιόδεντρο που υπάρχει έξω 
από τη σχολική μας βιβλιοθήκη.  

Το βιβλιόδεντρο έχει επάνω του σελιδοδείκτες, που  ο καθένας 
περιέχει το εξώφυλλο ενός παιδικού βιβλίου, μια μικρή 
περιγραφή του κι ενδεικτική τιμή αγοράς του από τα 
βιβλιοπωλεία. Όποιος ή και πολλοί μαζί επιθυμούν να αγοράσουν 
ένα βιβλίο που προτείνεται στους σελιδοδείκτες μπορούν να 
ξεκρεμάσουν τον σελιδοδείκτη που προτιμούν και να φέρουν 
στον σάκο δίπλα στο βιβλιόδεντρο το βιβλίο που αγόρασαν. 

Μπορείτε στο εσώφυλλο του βιβλίου να γράψετε την αφιέρωση – ευχή σας.  
 

Πότε μπορώ να φέρω το βιβλίο μου; Ως και 21 Δεκεμβρίου! Μπορείς όμως και όλο τον χρόνο! Αυτό 
που κάνει το «δώρο» μας ξεχωριστό είναι ότι μπορούμε να το ανοίγουμε ξανά και ξανά και να το 
διαβάζουμε! Άνθρωποι που αγαπούν το βιβλίο πήραν την πρωτοβουλία να ανάψουν τη φωτιά.  
Τώρα είναι η ώρα. Σήμερα είναι η μέρα. Να κάνουμε τη δική μας βιβλιοπλημμύρα! 
 

Ευχαριστούμε τις εκπαιδευτικούς (Άρτεμις Κεφαλίδου, Βασιλική Σαμπρί Κεφαλά, Κατερίνα 
Βέλλιου, Σοφία Καπρινιώτη) για αυτήν την εξαιρετική δράση και πρωτοβουλία  



 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 


